
Referat fra bestyrelsesmødet d. 31.10.2016 

Til stede: Agnete, Bodil, Hans, Marianne og Mette. 
Afbud fra: Cathrine 

Ad 1: Ejerforeningens økonomi 

Marianne har ikke haft tid til at se på regnskabet, og sender derfor materialet med tilknyttede 
kommentarer ud i løbet af denne uge. Vi ser på materialet på bestyrelsesmødet d. 13.11.16. 
klokken 13 hos Bodil.  

Ad 2: Forsikring.  

ALKA Forsikring har som ny forsikringspartner med start fra 01.01.2017 besigtiget vores ejendom 
d. 24.10.2016. Forsikringsselskabet ALKA dækker ikke frostskader. Forsikringsselskabet 
bemærkede desuden, at ejernes bagdøre ikke alle er brandsikrede. Det gælder døre på alle 
bagtrapper. ALKA vil undersøge, hvilke krav der kan stilles til brandsikring af ejernes døre til 
bagtrapper i en gammel ejendom som vores. Vi besluttede, at Hans undersøger reglerne for og 
omkostningerne i forbindelse med en serieformidlet brandalarm i ejendommen. Vi afventer 
eventuelle tilbagemeldinger fra ALKA.  

Vi accepterer tilbuddet fra ALKA Forsikring 

Ad 3: Arbejdsgange i bestyrelsen / alle 

Hvis ejer / bestyrelsesmedlem vil have en sag behandlet på et bestyrelsesmøde, skal den 
nødvendige dokumentation sendes til bestyrelsen senest en uge før bestyrelsesmødet.  

Desuden vil vi indskærpe, at de normale regler for habilitet også skal efterleves i vores bestyrelse. 
Er et bestyrelsesmedlem også partshaver i en sag, bør vedkommende ikke være til stede under 
punktets behandling.  

Ad 4: Udtrædelse af bestyrelsesmedlemmer per 01.01.2017 – sammensætning af bestyrelsen. 
frem til Generalforsamlingen 2017 

Bodil og Cathrine holder op i bestyrelsen per 01.01.2017. Vores suppleant Ebi træder ind (CV 3, 3. 
salth).  Der vælges en ny suppleant næste gang Ejerforeningen har generalforsamling. 

Ad 5: Status vedrørende vedligehold 

Trappetrinnet på bagtrappen i CV 3 resterer 
Glasliste på bagtrappen i 2 a. Det nederste vindue 
Der er forskydninger i tagpladerne.  

Hans og Marianne tager en drøftelse med Andreas om de fremtidige opgaver.  



 

Ad 6: Vandskade i hovedopgangen i CVG 3 mellem 2. og 3. sal / Marianne 

I henhold til vedtægterne § 22, stk. 3 beslutter bestyrelsen at ejer i CV 3, 2.sal th. skal afholde 
udgifterne på ca. 1700 kroner til udbedring af skaderne på røret og et endnu ikke fastlagt beløb for 
udbedring af skaderne i gulvet, murværket og isoleringen. Bestyrelsen kontakter ejer med henblik 
på udbedring af skaden, og spørger om ejer selv vil forestå udbedringerne, ellers tager bestyrelsen 
affære for ejers regning. Marianne tager kontakt til ejer. 

Ad 7: Vedligeholdsplanen 2016 

Arbejdet med udskiftning af dørene i CV 1 og 3 påbegyndes onsdag d. 2.11.16. Forventes at vare 1-
2 dage.  

Ad 8: Byggesager med ejerne 

Victoria, CVG 3, 3.tv. / Marianne: Ejers advokat forsøger at få kontakt til ejer og entrepenør for at 
få sagen afsluttet. 

Altaner CVG 3 opførte (udbedring af skader): Påstanden om, at bestyrelsen har udvist passivitet i 
forbindelse med udbedring af revner i murværk er ikke blevet dokumenteret af ejer fra CV 3. 2.sal 
th. Marianne tager kontakt til ejer for at gøre opmærksom på, at skaden i murværket skal 
udbedres. Bestyrelsen vil afholde halvdelen af udgifterne, ejer opkræves for den anden halvdel. 
Bestyrelsen vil indhente et tilbud på hvad det vil koste at udbedre det her og nu. Agnete påtager 
sig opgaven. Hvis en fagmand vurderer at vi kan vente med at udbedre skaden til den store 
facaderenovering om 3-4 år, skyder vi udbedringen. Besparelsen i form af sparede omkostninger 
til stillads / lift deles 50 / 50 med ejer. 

Altaner CVG 1, 2.sal – 4. sal th (3 nye altaner): Mette orienterede om arbejdet med de tre altaner. 
Kenneth Myssing (Villa Altan) er entreprenør på foretagendet, mens Torben Henriksen er 
byggeleder. Arbejdet skønnes påbegyndt i det tidlige forår 2017. Ejerne anmodes om at sende et 
svar på bestyrelsens krav og forudsætninger for at arbejdet er gået i gang. Herefter underskriver 
bestyrelsen fuldmagten. 

Altan OOV 2, stuen. Ejer er sammen med rådgiver Torben Henriksen i gang med at søge 
Københavns Kommune om opsætning af en spansk altan. DEAS har kontaktet ejer om indbetaling 
af sags-gebyr og depositum. Ejer har fået procesbeskrivelsen tilsendt.  

Ad 9: Fuldmagt til Andelsforeningen vedr. renoveringsprojekt  

Andelsforeningen skal som en del af deres renoveringsprojekt isolere de 2 gavle, som de har mod 
henholdsvis Ejerforeningen og Vuggestuen. Gavlisoleringen mod Ejerforeningen betyder, at 
isoleringen skal ske hen over matrikelskellet. Projektet afventer byggetilladelse fra Københavns 
Kommune og forventes påbegyndt i foråret 2017. Vi har bedt om, at Andelsforeningen på et 



kommende møde giver en teknisk gennemgang af sagen og udarbejder en juridisk vurdering af 
sagen. Herefter vil der blive udarbejdet en fuldmagt. 

Ad 10: Tegningsmateriale fra Torben Henriksen 

Tegningsmateriale er fortsat ikke leveret af Torben Henriksen. Det er aftalt med Torben, at han 
nu krediterer den af ejerforeningen i juni 2016 betalte regning på knap 30.000 dkk for tegninger af 
ejendommen. Tegningsmateriale forventes leveret i januar 2017, og beløbet afsættes i 
Ejerforeningens budget 2017.  

Ad 11: Trapperengøring 

Udfordringer med manglende oprydning på bagtrappen. Agnete beder, Nancy om sende en mail 
ud til alle beboere om, at alle baggange skal holdes fri for genstande af enhver art. Det skal man 
dels af hensyn til trappevasken, dels af hensyn til overholdelse af brandforordninger 
(bagtrapperne er flugtveje).  

Ad 12: Vedligehold af varmecentralen og energimærkning i 2017 

Kuben vil komme med et tilbud på energimærkning og vedligehold af varmecentralen. Bodil 
indhenter supplerende tilbud på energimærkning. 

Hans har gennemgået kravene til energimærkning, og vurderer at den forbedrede isolering af loft 
og kælder vil betyde, at ejendommens kommende energimærkning i 2017 kan rykke en kategori 
op. Det blev besluttet at udskifte vinduet over døren i OOV 2A til en termorude. Hans tager 
opgaven. Budget ca. 2.500 dkk. 

Ad 13: Ukrudtsbekæmpelse af fortove ved Københavns Kommune 

Agnete har intet hørt fra kommunen.  

Ad 14: Eventuelt 

Bestyrelsesmøde d. 13.11 klokken 13. Agnete informerer Ebi 

Ad 15: Punkter til den kommende generalforsamling. 

1. Ny forsikring – kort om hvad den dækker/ikke dækker 
2. Låsebokse må ikke sættes op uden tilladelse fra bestyrelsen. Hvis man er inde og røre ved 

fællesinstallationer i forbindelse med renoveringsarbejder, skal opgangen og bestyrelsen 
varsles. Hovedreglerne for disse repeteres til generalforsamlingen. 

For referatet: Mette Ewald 

 


